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Tlačová správa 
20. január 2026 

 

Mýtna jednotka UTA One® next od spoločnosti 
UTA Edenred podporuje spracovanie mýta 
v Českej republike 
 

• Zariadenie UTA One® next je najkomplexnejšie mýtne zariadenie v rámci európskeho 
elektronického mýtneho systému na trhu. Dokáže spracovať mýto v 18 európskych 
krajinách 

• Palubné jednotky ponúkajú kompatibilitu s najmodernejšou sieťou 4G, integrovanú 
telematiku a služby rezervácie parkovacieho miesta vo forme doplnkov  

• Zariadenie podporuje aj nový holandský mýtny systém, ktorý bude spustený v júli 
2026 

 
Kleinostheim, Nemecko – spoločnosť UTA Edenred, popredný poskytovateľ služieb v oblasti 
mobility v Európe a člen skupiny Edenred, rozširuje svoje interoperabilné mýtne jednotky UTA 
One® next o mýtny kontext v Českej republike. Vďaka tejto najnovšej aktualizácii dokážu palubné 
jednotky (OBU) kompatibilné so sieťou 4G v rámci európskeho elektronického mýtneho systému 
(EETS) spracovať mýto v 18 krajinách Európy. Znamená to, že jednotky OBU sú najkomplexnejšími 
jednotkami EETS OBU na trhu. 
 
Používatelia jednotiek UTA One next si môžu aktivovať český mýtny kontext okamžite v centre UTA 
Service Center a inštalovať ho použitím rýchlej aktualizácie v režime bezdrôtového pripojenia. 
Zariadenie si však môžu aj objednať s už nainštalovaným kontextom. 
 
Pierre Jalady, generálny riaditeľ jednotky Edenred Mobility EMEA a vrchný výkonný riaditeľ 
spoločnosti UTA Edenred, uviedol: „Mýtne riešenia sú kľúčovým komponentom nášho portfólia 
služieb v oblasti mobility. Pridanie českého mýtneho kontextu do nášho vlajkového zariadenia 
UTA One next v ešte širšom rozsahu zjednodušuje cezhraničnú mobilitu našich európskych 
prepravných zákazníkov.“ 
 
Spracovanie mýta v 18 krajinách; určené pre vozidlá s hmotnosťou vyššou ako 3,5 tony  
Zariadenie UTA One next je určené pre vozidlá s hmotnosťou vyššou ako 3,5 tony. Okrem 
spracovania mýtnych úhrad v Českej republike dokáže toto zariadenie spracovať mýtne poplatky 
v Nemecku, Francúzsku, Taliansku (vrátane lodnej prepravy Caronte), Belgicku (vrátane tunela 
Liefkenshoek), Rakúsku, Poľsku (A4, Katovice – Krakov a sieť e-TOLL), Maďarsku, Bulharsku, 
Chorvátsku, Slovinsku, na Slovensku, v Portugalsku, Španielsku, Nórsku (vrátane mostov, lodnej 
prepravy, tunelov a diaľnic), Švédsku (mosty a lodná preprava), Dánsku (vrátane mostov a lodnej 
prepravy) a vo Švajčiarsku (vrátane Lichtenštajnska). 
 
Ďalšie funkcie: Telematické služby UTA SmartConnect® a služba zabezpečenia 
parkovacieho miesta UTA SmartConnect®  
Jednotka UTA One next podporuje službu UTA SmartConnect, t. j. telematickú službu, ktorá 
poskytuje manažérom vozových parkov komplexné údaje súvisiace s aktivitou vozového parku. 
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Používatelia si môžu aktivovať službu UTA SmartConnect v centre UTA Service Center a využiť tak 
možnosti monitorovania v reálnom čase, sledovanie polohy zadávania dotazov na polohu 
a zobrazenia stavu jednotiek OBU.  
Spolu s ďalšími mýtnymi riešeniami od spoločnosti UTA a kartou UTA Card umožňuje jednotka 
UTA One next získať spontánny prístup k vyhradeným parkovacím miestam v Európe (vrátane ich 
fakturácie), ako aj k zabezpečeným parkovacím miestam. 
 
Kompatibilita jednotiek UTA One next s mýtnym systémom v Holandsku od júla 2026  
30. júna 2026 sa v Holandsku končí využívanie služby Eurovignette ako mýtneho riešenia, a toto 
riešenie bude nahradené novým satelitným mýtnym systémom. Jednotka UTA One next je 
pripravená na zahrnutie nového holandského mýta. 
 

 
Obrázok (© UTA Edenred): Zariadenie UTA One® next teraz podporuje spracovanie mýta 
v 18 európskych krajinách vrátane Českej republiky. 
 
   
 
 
 
▬▬ 
UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred) je popredným poskytovateľom palivových a servisných kariet 
v Európe. Komerční zákazníci môžu používať UTA kartový systém na dopĺňanie paliva – bez ohľadu na značku a hotovosť 
– na viac ako 90 000 akceptačných miestach v 39 európskych krajinách. Karta UTA môže byť použitá aj na fakturáciu 
mýta, opravy, pohotovostné a odťahové služby a vrátenie dane z DPH a pohonných hmôt.  
V roku 2025 bola spoločnosť UTA Edenred piaty raz po sebe vyhlásená za najlepšieho poskytovateľa palivových kariet 
(hodnotenie časopisu WirtschaftsWoche/ServiceValue). Spoločnosť UTA Edenred, ktorú v roku 1963 založil Heinrich 
Eckstein, je dnes súčasťou spoločnosti Edenred SE. 
 
Ďalšie informácie: www.uta.com 

https://www.palivovakartauta.sk/
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Edenred je popredná digitálna servisná a platobná platforma a každodenný spoločník pracujúcich ľudí. V 44 krajinách 
spája viac ako 60 miliónov používateľov s 2 miliónmi partnerských firiem prostredníctvom viac ako 1 milión obchodných 
klientov. 
Edenred ponúka špecifické platobné riešenia pre stravovanie (stravné lístky), vozový park a mobilitu (palivo, mýto, 
údržba, parkovanie a ďalšie služby v rámci komplexného riešenia), motivačné produkty (ako sú darčekové karty, 
platformy na zapojenie zamestnancov) a firemné platby (napríklad virtuálne karty).  
Verný zámeru skupiny “Enrich connections. For good.”, tieto riešenia zvyšujú pohodu a kúpnu silu užívateľov. Zlepšujú 
atraktívnosť a efektívnosť spoločností a vitalizujú trh práce a miestnu ekonomiku. 
Podporujú tiež prístup k zdravším potravinám, ekologickejším výrobkom a jednoduchšiu mobilitu. 
12 000 zamestnancov spoločnosti Edenred sa snaží vytvoriť  zo sveta práce prepojený ekosystém. Každý deň je tento 
systém bezpečnejší, efektívnejší a užívateľsky prívetivejší. 
V roku 2024 sa skupine vďaka globálnym technologickým aktívam podarilo získať takmer 45 miliárd EUR objemu 
podnikania, najmä prostredníctvom mobilných aplikácií, online platforiem a kariet. 
Edenred je kótovaný na burze Euronext v Paríži v týchto indexoch: CAC 40 ESG, CAC Large 60, Euronext 100, Euronext 
Tech Leaders, FTSE4Good a MSCI Europe. 
 
Ďalšie informácie: www.edenred.com 
 
Logá a iné ochranné známky uvedené v tejto tlačovej správe sú registrovanými ochrannými známkami spoločnosti 
Edenred S.E., jej dcérskych spoločností alebo tretích strán. Bez predchádzajúceho písomného súhlasu ich vlastníkov 
sa nesmú používať na komerčné účely. 
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KONTAKT PRE VZŤAHY S MÉDIAMI 
  

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG 
 
Dr. Andreas Runkel 
+49 6027 509-258 
andreas.runkel@uta.com 
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